

锋前增温  
今天最高气温16℃



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王娜)昨天,受冷空气影响,北方不少城市雨雪纷飞,气温狂降;包括株洲在内的南方城市,却因为冷空气的“锋前增温”作用,冬天里有了春日的感觉。

昨天下午3点,市区气温升到了17℃,阳光照耀,大地蓬勃升温。而今天,株洲将会迎来降温,市气象台说,这股冷空气大约从今天夜里开始影响我们。

从目前的预报来看,今天,株洲最高气温还有16℃;明天,受这股冷空气影响,株洲是小雨的天气,市区气温7—11℃;周六,中雨,气温7—9℃。

也就是说,从今天开始,一天会比一天更冷了。待到恍如初春般的感受完全退去后,迎来的就是隆冬之感——腊梅正盛,寒风凛冽,枯藤老树昏鸦的清冷画面,也即将一幕幕开演。

今天 晴天到多云 5—16℃

明天 小雨 7—11℃

后天 中雨 7—9℃

(市气象局 19日16时发布)

景二讯

美达影城(1月20日)

穿过寒冬拥抱你

10:00 10:50 13:10 14:25 15:30 16:30 17:50 19:10 20:10 21:30 22:30

以年为单位的恋爱

10:50 13:25 14:40 18:30 19:50 21:25 22:15

李茂扮太子 12:40 14:30 16:15

17:15 18:50 20:20 22:45

谋杀2 09:55 12:10 16:50 19:10

20:30 21:50

反贪风暴5:最终章

12:50 15:25 16:40 20:45 22:35

汪汪队立大功大电影

11:00 12:50 14:35 18:10

黑客帝国:矩阵重启

10:10 12:20 15:00 17:40

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年1月19日)

福彩

3D 第2022019期

中奖号码:2 4 4

七乐彩 第2022008期

中奖号码:06 09 11 20 25 26 29 24

体彩

大乐透 第2022009期

中奖号码:13 14 18 31 33 07 10

排列三 第2022019期

中奖号码:8 5 5

排列五 第2022019期

中奖号码:8 5 5 3 8

走近冬奥

中方已向美方官员签发冬奥签证

针对有媒体询问,中方是否已向北京冬奥会期间申请来华的美国官员颁发签证,外交部发言人赵立坚19日证实,中方已经向美方由政府官员组成的团队部分成员签发了相应签证。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,中方已经为46名美国政府官员颁发了签证,以便于他们在北京冬奥会期间来华工作。这些美方官员大多数

来自美国国务院,发言人能否证实这一消息?美方此次申请签证是否同此前美方所说的不派官方和外交代表出席北京冬奥会相矛盾?

赵立坚说,中方已经向美方由政府官员组成的团队部分成员签发了相应签证。美国来华参加北京冬奥会团队中包括大量美国国务院等政府部门官员,很多官员还持外交护照或

公务护照。

“我们希望美方切实践行奥林匹克精神,同中方一道努力,为各国运动员参加北京冬奥会创造良好氛围。”赵立坚说。

他表示,关于美方为外交官和官员申请签证与美方此前声称不派官方和外交代表出席北京冬奥会是否矛盾,这个问题应该去问美方。

(据新华社)

北京冬奥会发布遗产报告集  
多项筹办成果已转化为现实遗产

《北京2022年冬奥会和冬残奥会遗产报告集(2022)》19日在北京发布。

报告集包括体育、经济、社会、文化、环境、城市和区域发展七个单册,由北京冬奥组委与北京体育大学共同编制,反

映了自2015年北京申办冬奥会成功以来,筹办工作在促进冰雪运动普及发展、冰雪产业发展与科技创新、社会文明进步、奥林匹克和冰雪文化普及推广、生态环境持续改善、主办城市高质量发展、京津冀区域协

同发展等方面的遗产成果。北京冬奥组委总体策划部副部长王仁华介绍,目前,北京冬奥会诸多筹办成果已转化为现实遗产,使广大人民群众提前受益。

(据新华社)

18日31省份新增本土确诊病例55例  
西安实现本土病例零新增



◀1月18日,地面清扫消毒机器人“小德”在合肥南站进行地面清扫消毒。  
新华社记者/刘军喜 摄

国家卫生健康委员会19日通报,1月18日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例87例。其中境外输入病例32例;本土病例55例(河南33例,其中安阳市29例、许昌市3例、郑州市1例;天津14例,其中津南区13例、西青区1例;广东7例,其中珠海市6例、深圳市1例;北京1例,在海淀区),含2例由无症状感染者转为确诊病例(均在天津)。无新增死亡病例。

1月18日0时至24时,西安市无新增本土确诊病例,无新增本土无症状感染者,实现单日本土确诊病例零新增。截至1月18日24时,西安本轮疫情已累计报告本土确诊病例2050例,累计治愈1317人。截至目前,西安市共有高风险地区1个、中风险地区5个,全市其他区域为低风险地区。

相关新闻

北京新增5例本土阳性

在19日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾控中心副主任刘晓峰介绍,1月19日0时至18时,北京新增5例本土核酸检测阳性者。4人为同一单位冷库装卸工,另1人为同住密接,一同从事冷库装卸工作。

河南防控形势处于关键期

记者从19日举行的河南省疫情防控新闻发布会获悉,截至目前,本轮新冠肺炎疫情先后在河南省内7地出现,已累计报告本土确诊病例950例。近段时间以来,郑州市单日新增确诊病例数持续为个位数,禹州市新增病例数呈下降趋势,但安阳市疫情防控任务艰巨。全省本轮疫情防控形势整体仍处于关键期。

珠海新增6例确诊病例

记者19日从珠海市卫生健康局了解到,18日9时至19日9时,珠海新增6例新冠肺炎确诊病例,目前累计确诊病例23例,无症状感染者1例。据介绍,以上新增确诊病例均在集中管理的密切接触者中检测发现。

20合1混采!核酸检测要提速了

国务院联防联控机制医疗救治组近日开展临床真实样本验证,在确保核酸检测质量的基础上,决定稳步实施20合1混采检测技术,并组织制定了《新冠病毒核酸20合1混采检测技术规范》。20合1混采检测技术,即把采集自20人的20支拭子集合于1个采集管中进行核酸检测的方法,可大幅度提高检测效率,更加适用于大规模人群核酸筛查工作。  
(综合新华社报道)



最新发布!  
春节期间来(返)株人员防疫指南来了

A02



这个活动好  
谢谢你们!

A05

◀1月19日,株洲晚报联手株洲市慈善总会主办的2022“为特困群众送年货”活动,开始了第二天的集中送年货。每到一处,工作人员听到最多的话就是:“你们这个活动好,这么多年了,一直没停,谢谢你们!好人一生平安。”图为田心街道的困难群众领取物资。  
记者/邱鹏 摄

旗滨集团、宏达电子上榜中国500强  
A03

芦淞市场群一恶势力团伙被打掉  
A06

BCS 长沙银行 | 股票代码 601577  
BANK OF CHANGSHA  
热烈祝贺  
长沙银行株洲财富湘江支行  
盛大开业

● 营业部	天元区天台路39号银天国际金融中心	22527688	● 醴陵支行	醴陵市新华联商业广场E2-3号	23556788
● 天元支行	天元区长江北路233号	22200503	● 攸县支行	攸县城关镇攸州大都市4号楼	24331999
● 科技支行	天元区中达路9号D14栋	28861098	● 茶陵支行	茶陵县炎帝中路	22028888
● 市民中心支行	天元区株洲市民中心创业广场	28233966	● 醴陵白兔潭二级支行	白兔潭镇玄武大道中段	23357666
● 芦淞支行	建设南路环球国际大厦	28868996	● 醴陵茶亭社区支行	醴陵路国瓷艺术城106—107号	22918805
● 荷塘支行	红旗南路366号银泰广场一楼	22525888	● 醴陵财富社区支行	醴陵市财富广场新源加油站旁	22959200
● 云龙支行	云龙职教城智谷商业街3栋	28868758	● 攸县网岭二级支行	攸县网岭镇南街	24255399
● 田心支行	石峰区时代路108号时代国际	22959170	● 攸县南城社区支行	攸县湘东大市场主体楼一楼	22972881
● 渌口支行	渌口区津口东路瑞和广场	27616672	● 攸县胜利社区支行	攸县县星街道胜利社区文化路62号	24258199
● 株洲石峰社区支行	石峰区建设北路598号	22108788	● 茶陵东阳街社区支行	茶陵县东阳南街	22913081
● 三门社区支行	天元区三门镇新汽车站旁	27618966	● 茶陵洙水街社区支行	茶陵城关镇洙水街屯下100号	22100188